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ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΙΔΑΧ

 
 
Μετά την ολοκλήρωση της δημοσίευσης των ΦΕΚ μονιμοποίησης των συναδέλφων με σχέση
εργασίας Ι.Δ.Α.Χ., έφτασαν στην ΟΔΥΕ, από Πρωτοβάθμιους Συλλόγους αλλά και από
συναδέλφους, διαμαρτυρίες για την μη τήρηση της νόμιμης διαδικασίας όπως προβλέπεται από το
άρθρο 223 του Ν. 4798/2021, που είχε σαν αποτέλεσμα την μη μονιμοποίηση όλων των
συναδέλφων αυτής της κατηγορίας. Μετά από πρόταση της ΟΔΥΕ εστάλη σε όλες τις υπηρεσίες
έγγραφο του υπουργείου προκειμένου να υπάρξει ακριβής εικόνα για τις περιπτώσεις που
δημιουργήθηκαν προβλήματα.
 
Σύμφωνα με τα στοιχεία που συγκεντρώθηκαν διαπιστώθηκε ότι σε    κάποιες περιπτώσεις δεν
εφαρμόστηκε ο νόμος για την διαδικασία αποστολής των φακέλων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια ή
δεν κλητεύθηκαν οι συνάδελφοι για να εμφανιστούν ενώπιον των Συμβουλίων για να δηλώσουν την
επιθυμία τους για μονιμοποίηση όπως προβλέπεται. Επίσης παρουσιάστηκαν κάποια μεμονωμένα
προβλήματα όπως π.χ. η τοποθέτηση υπαλλήλου με την μονιμοποίηση σε υπηρεσία από την
οποία είχε ήδη μετατεθεί κ.λπ.
 
Επιπλέον η ΟΔΥΕ είχε ζητήσει από την Νομική Σύμβουλο με την οποία συνεργάζεται, μια γραπτή
γνωμοδότηση για τα κριτήρια με τα οποία θα πρέπει να γίνει η επιλογή του ασφαλιστικού -
συνταξιοδοτικού καθεστώτος των υπαλλήλων ΙΔΑΧ μετά την μονιμοποίησή τους, έτσι ώστε να είναι
συμφερότερη και να μην απολεστούν δικαιώματα από τον προηγούμενο φορέα. Η απάντηση ήταν
ότι, λόγω των πολλών και διαφορετικών περιπτώσεων είναι επισφαλές να διατυπωθούν κάποια
γενικά κριτήρια και πως κάθε περίπτωση πρέπει να εξεταστεί και να αντιμετωπιστεί ξεχωριστά. Η
διαδικασία αυτή προφανώς θα απαιτούσε περισσότερο χρόνο (από αυτόν των δυο μηνών που
προβλέπεται).
 
Τα προβλήματα αυτά έθεσε η ΟΔΥΕ στο υπουργείο Δικαιοσύνης και ζήτησε την αντιμετώπισή τους.
Την Παρασκευή 29 Ιουλίου ο πρόεδρος της ΟΔΥΕ συναντήθηκε με τον Υπουργό Δικαιοσύνης,
παρουσία του Διευθυντή του γραφείου του, τον ενημέρωσε σχετικά και ζήτησε την επίλυση των
ανωτέρω θεμάτων με νομοθετική ρύθμιση (παράταση των προθεσμιών). Ο Υπουργός απάντησε
θετικά στο θέμα της μονιμοποίησης όσων συναδέλφων ΙΔΑΧ δεν μονιμοποιήθηκαν από λάθη και
παραλείψεις και δήλωσε ότι το υπουργείο θα εξετάσει και το θέμα της παράτασης της προθεσμίας
για την επιλογή του ασφαλιστικού φορέα.
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